



# ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

м. Київ майдан Незалежності, 2

Адреса для листування: Атомпрофспілка м. Київ, 01019, А/С №199, Тел./факс (044) 590-18-20  
E-Mail:epk@union.kiev.ua, Web:http://www.atomprofspilka.info, Код ЄДРПОУ 14296151

10.06.2015 № 01--10-205

на № від

Президенту України  
Порошенку П.О.

Прем'єр-Міністру України  
Яценюку А.П.

Голові Верховної Ради України  
Гройсману В.Б.

Керівникам депутатських фракцій  
Верховної Ради України:  
Луценку Ю.В., Тетеруку А.А.,  
Тимошенко Ю.В., Березюку О.Р.,  
Ляшку О.В.

Голові Ради національної безпеки та  
оборони України  
Турчинову О.В.

## Вельмишановні Керівники держави!

Атомпрофспілка висловлює стурбованість з приводу фактичної руйнації Спеціалізованих медико-санітарних частин (СМСЧ), які обслуговують працівників підприємств атомної енергетики та промисловості України. На нашу думку відбувається дискредитація реформи медицини, що спричиняє у людей сумнів у здатності влади її провести.

Законом України «Про державний бюджет України на 2015 рік» передбачено передачу фінансування СМСЧ з державного бюджету на місцеві бюджети шляхом надання останнім медичної субвенції, яка становить по різних закладах від 25% до 75% від потреби.

Передача майна до місцевих громад не відбулася, що вже створило правові колізії, коли місцева влада не має права ні фінансувати, ні затверджувати штатні розклади цих закладів, а МОЗ вже відмовляється від цієї роботи.

Що стосується 2016 року, то він виглядає «роком остаточної загибелі медицини атомників», оскільки у місцевих органів влади на утримання СМСЧ коштів не вистачить, навіть, якщо вони їх намагатимуться перерозподілити за рахунок інших статей міських бюджетів (дороги, освіта, благоустрій тощо), що вже відбувається.

Вилучення СМСЧ з управління Міністерства охорони здоров'я України призведе до втрати статусу спеціалізованих, адже СМСЧ створювались як частина єдиної системи радіаційної безпеки та захисту працівників на об'єктах ядерно-енергетичного циклу, медичного моніторингу стану здоров'я персоналу режимних об'єктів з особливо шкідливими умовами праці, які покликані виконувати функції здійснення медичного забезпечення працівників атомного комплексу та членів їхніх сімей шляхом моніторингу стану здоров'я працівників, проведення відбору і допуску персоналу для роботи на ядерних об'єктах,

проведення заходів з профілактики радіаційної дії, проведення комплексу заходів із забезпечення готовності медичної служби до роботи в умовах можливого масового радіаційного ураження, можливих виробничих аварій тощо.

Стурбованість щодо передачі на фінансування до місцевих бюджетів закладів охорони здоров'я, що обслуговують працівників, які працюють в умовах впливу шкідливих та небезпечних факторів, серед яких переважає іонізуюче випромінювання, було висловлено під час парламентських слухань 24 квітня 2015 року з приводу 29 роковини Чорнобильської катастрофи, на яких було рекомендовано Кабінету Міністрів України внести на розгляд Верховної Ради України проект закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо фінансування відомчих закладів охорони здоров'я, передбачивши видатки, що здійснюються з Державного бюджету України спеціалізованим медико-санітарним частинам».

Враховуючи те, що якість та спеціалізація медичного обслуговування працівників атомного комплексу є одним з головних факторів його безаварійної роботи, Атомпрофспілкою 4 червня 2015 року проведена спільна нарада за участю керівників одинадцяти СМСЧ, керівників і представників органів місцевої влади дев'яти міст-супутників підприємств атомної енергетики та промисловості України, їх профспілкових організацій, на якій розглянуті питання забезпечення діяльності СМСЧ.

За підсумками обговорення проблеми, вважаємо дії виконавчої влади України щодо зміни статусу та порядку фінансування спеціалізованих медичних закладів, що обслуговують працівників підприємств атомної енергетики та промисловості України, як такі, що здійснюються непередумано, наспіх, без громадських слухань, кулуарно, непрофесійно, підриваючи віру людей у публічність і прозорість влади, віру у краще майбутнє та не мають нічого спільного з реформою охорони здоров'я.

Вимагаємо від Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, Ради національної безпеки України зберегти для СМСЧ статус Державних спеціалізованих медичних закладів з фінансуванням з держбюджету.

Підтримуємо прийняття законопроекту № 2194-1 «Про внесення змін Бюджетного кодексу України (щодо фінансування спеціалізованих медико-санітарних частин)» від 4 лютого 2015 року, підготовленого групою депутатів Верховної Ради України: В.П. Яніцьким, А.В. Шинковичем, В.В. Бандуровим, Д.Й. Андрієвським, О.І. Дубініним, О.П. Лівиком, О.В. Кіршем.

З метою забезпечення належного фінансування СМСЧ у 2015 році наполягаємо на прискоренні підписання Розпорядження Кабінету міністрів стосовно виділення додаткових коштів на фінансування СМСЧ та створенні в структурі Міністерства охорони здоров'я України підрозділу з управління Спеціалізованими медико-санітарними частинами, що обслуговують працівників підприємств атомної енергетики та промисловості України.

Шановні Керівники держави!

Просимо Вас невідкладно скликати нараду з приводу забезпечення діяльності, фінансування та підпорядкованості Спеціалізованих медико-санітарних закладів, на якій обговорити з громадськістю шляхи подальшої їх діяльності.

**З повагою,**

**Голова Атомпрофспілки**



**В.О. Матов**